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INFORMATIKA - tétel

2022
ELIGAZITAS:

* Az 1-4 feladatokban (a pszeudokod programrészletekben): (1) akiir ’ ’ utasits kiir a
képernyére egy szokozt; (2) a ,,/” operator osztasi hanyadost ad meg, a ,,%” operator pedig
osztasi maradékot.

* Az5-9 feladatok esetében hasznalj alprogramot, valahdnyszor célszertinek talalod. Torekedj
hatékony megoldasra az algoritmusok id6igénye tekintetében. Lasd el beszédes kommentekkel
programjaidat.

® A bemeneti adatok helyesnek tekinthetok.

FELADATOK:

1. Legyen az alabbi pszeudokdd programrészlet:
eredmeny = 0
ramig y # 0 végezd
| eredmeny = eredmeny + x
| ¥ =9 =1
lm

kiir eredmeny
Mit ir ki a fenti programrészlet, ha x=3 és y=57? [1 pont]

2. Legyen az alabbi pszeudokéd programrészlet:
eredmeny = 0
ramig x $ y # 0 végezd
| eredmeny = eredmeny + y % x
| X = x + 1

‘m

kiir eredmeny
Mit ir ki a fenti programrészlet, ha x=3 és y=7? [1 pont]

3. Legyen az aldbbi pszeudokod programrészlet:
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kiir x .
Mit ir ki a fenti programrészlet, ha x=10 &s y=735? [1 pont]

4. Legyen az alabbi pszeudokéd programrészlet:
ramig x # 0 végezd
| v = x % 10
/ 10
2 # 0 akkor

X
ha y%

|y
ramig y > 0 ES y < 10 végezd
kiir y, 7

y=y*3

Mit ir ki a fenti programrészlet, ha x=2022? [1 pont]



5. {rj Pascal vagy C/C++ programot, amely beolvassa billentytizetrol két személy sziiletési, illetve
elhalalozési évét, és kiirja a képernydre, hogy volt-e olyan év (,,Igen” vagy ,,Nem”), amelyben mindketten
éltek. (Az idészamitasunk elotti éveket negativ szamok jelolik) [1 pont]
Példa bement:
=2 33 33 98

Példa kimenet:
Igen

6. Irj Pascal vagy C/C++ fiiggvényt, amely 1-et vagy O-t térit vissza attl fiiggéen, hogy a paraméterként
kapott két természetes szdm anagrammaék vagy sem (ugyanazokat a szamjegyeket tartalmazzak ugyanannyi
mennyiségben). A szamok nem lehetnek hosszabbak, mint 10 szamjegy. [1 pont]
Példa bement:
1232 3122

Példa kimenet:
1

7. {rj Pascal vagy C/C++ programot, amely a vizsgalando.txt alloménybol beolvassa az n érteket
(2<n<100), valamint n darab 10000-nél kisebb természetes szdmot. A program {rjon ki a képernyore ,,Igen”-
t vagy ,.Nem”-et attol fliggben, hogy a szamsorozat Fibonacci-sorozathoz tartozé elemei szigorian novekvé
részsorozatot alkotnak vagy sem. A Fibonacci-sorozat a kovetkezoképp €piil fel: £0=0, fi=1, fn=fa1+fn-
», ha n>1. (A sorozat tartalmaz legalabb két Fibonacci szamot) [1 pont]

Példa bement:
10
1 9 13 7 23 21 55 47 5 34

Példa kimenet:
Nem

8. Irj Pascal vagy C/C++ programot, amely amatrix.txt dllomanybol beolvassa az n értéket (1<n<100),
valamint egy nxn méretli matrixot (elemei 10000-nél nem nagyobb természetes szamok). A program irja ki
az ujmatrix.txt kimeneti alloményba a kovetkezOképpen modositott matrixot: (1) amely sorok
tartalmazzak a matrix maximumat, azon sorok értékeit ndvelje meg a matrix minimumanak értékével; (2)
amely oszlopok tartalmazzak a matrix minimumat, azon oszlopok értékeit csokkentse a matrix maximumanak
értékével. [1 pont]
Példa bement:
4
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Példa kimenet:

-5 4 -1 3

-1 9 -3 5

-4 4 -5 6

05 -39

9. {rj Pascal vagy C/C++ fiiggvényt, amely paraméterként megkapja az n értéket (1<n<100), és kiirjaa
képernybre, hogy egy nxn méretii sakktéblara legtbb hany futé helyezhetd el Gigy, hogy ne tiss¢k egymast.
A fiiggvény irja ki azt is, hogy hany kiilonbz6 médon helyezhetd el a maximalis szamu fut6 az nxn méretii
sakktablan. (Két futé akkor iiti egymas, ha ugyanazon 4tlén vannak) [1 pont]
Példa bement:
3

Példa kimenet:
4 8
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